
 
 
 
  

A projekt kezdeti időszakában a BE-Digital konzorcium a « 
Szükségletek azonosítása. Tantervek és ECVET-profil 
kidolgozása» c. munkacsomagot valósította meg. 
 
A partnerek a szakirodalom és jó gyakorlatok alapján 
azonosították és elemezték a felsőoktatási intézmények, a 
szakképzés és a vállalatok igényeit, valamint a digitális és zöld 
hiányosságaikat a digitális ellátási láncok területén, különösen 
az AGV-k, a tárgyak internete, az adatelemzés, az AR/VR 
területén a legkorszerűbb tanfolyamok kifejlesztése érdekében. 
Ezen túlmenően kérdőíves felméréseket és interjúkat folytattak 
ipari és kamarai képviselőkkel valamennyi partnerországban a 
szükséges kompetenciák azonosítása érdekében. 
 
A fenti eredmények összevetésre, majd összegzésre kerültek, az 
értékelések alapján pedig a következő szakmai anyagok kerültek 
kidolgozásra: 

• Felsőoktatási képzési terv (D2.2) 

• ECVET profil és képzési terv (D2.3) 
 

Szeretne többet megtudni? 
Látogasson el a honlapunkra és kattintson ide! 
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DIÓHÉJBAN A BE-DIGITAL PROJEKT… 

Az digitális ellátási láncokban fellépő igények és 
lehetőségek azonosítása, hogy együttműködve az 
oktatási és vállalati szervezetekkel olyan innovatív 
felsőoktatási és szakképzési programok kerüljenek 
kidolgozásra, melyek biztosítják a munkaerőpiacon 
szükséges digitális kompetenciák és készségek 
elsajátítását a hallgatók számára 

 
 

Olvasta már az 
eddigi 

hírleveleket? 
 

Az előző hírlevél  
ide kattintva 
olvasható! 

 

Ne hagyja ki ! 
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BE-Digital találkozó Nicosiában! 

A második partnertalálkozóra a Frederick Egyetem 
(FREDU) szervezésében került sor Nicosiában 
(Ciprus). 
A találkozón megbeszélésre kerültek az egyes 
feladatok végrehajtása, a folyamatban lévő 
tevékenységek nyomon követése, és a következő 
feladatok megvalósításának menete. 
Bemutatásra került az összes munkacsomag eddigi 
eredménye. Kiemelt hangsúlyt kapott a jelenleg is futó 
WP2 – Szükségletek azonosítása. Tantervek és 
ECVET-profil kidolgozása. FREDU és 
AGRUPAMENTO DE ESCOLAS JOSÉ ESTÊVÃO 
(AEJE) az összes partner bevonásával folytatott 
kerekasztal beszélgetéseket két kiemelt téma 
kapcsán ; HE tanterv (T2.5) és, az ECVET profil és 
tanterv (T2.6), mely anyagok a nyár végére kerülnek 
kidolgozásra. Mindkét képzési terv az BE-Digital 
konzorcium kutatásaiban kiemelt kompetenciák és 
készségek köré épülnek (T2.1- HE igények 
azonosítása, T2.2 VET igények azonosítása, T2.3 
Ipari szektor igényeinek azonosítása, T2.4 HE és VET 
igényeinek piaci alapú összehasonlítása és 
összegzése). 
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Következő lépések! 

A következő két munkacsomag kerül hamarosan 
kidolgozásra a BE-Digital konzorcium által : 

• WP3: Képzési anyagok fejlesztése 

• WP4 : Interaktív eszközök fejlesztése 
 
A WP3 két magas színvonalú képzés kerül 
kidolgozásra a következő 4 témakörben: AGV-k, 
IoT, adatelemzés (beleértve a blokkláncot) és 
AR/VR. Minden képzéshez kb. 50 órányi szakmai 
anyag (pl. dokumentumok, prezentációk, videók) 
készül, és kb. 50 óra házi feladat a diákok számára... 
A WP4 keretében egy Moodle-alapú felület az 
előrehaladás nyomon követésére szolgáló 
funkciókkal, míg az ellátási láncok digitalizálásának 
előmozdítására egy (a kidolgozott képzési anyagokon 
alapuló) komoly játék (Serious Game) kifejlesztésére 
kerül sor. 
 

Kövessen minket! 


